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Soạn giải bài Project Unit 12 Lớp 7 trang 67 đầy đủ, dễ hiểu và hay nhất được chúng tôi giới thiệu nhằm giúp các em học sinh chủ động đọc hiểu và chuẩn bị tốt bài học trước khi đến lớp.
Soạn Unit 12 lớp 7 Project SGK trang 67 sách mới

1. Divide the class into groups of four or five. (Chia lớp thành nhóm 4 hoặc 5 người.)

2. Note down some facts about the place (2. Ghi chép một số thông tin về nơi này.)

- Đó là nơi nào?

- Cuộc sống ở đó như thế nào?

- Các nguyên nhân của việc ít dân này là gì?

Sau đó mỗi nhóm trình bày dự án của mình trước lớp.

1. Monaco.

- The life is simple but there are many people from over the world visit it. Cuộc sống giản đơn nhưng nhiều người từ khắp nơi trên thế giới đến thăm nó.

- This is a small country.

Nó là một nước nhỏ.

- It’s a peaceful country.

Nó là một quốc gia yên bình.

- People have the good life and the marriage rate there is low.

Người ta có cuộc sống tốt và tỉ lệ kết hôn ở đó không cao.
Từ vựng:

	city (n)
	thành phố

	capital (n)
	thủ đô

	megacity (n)
	siêu đô thị

	problem/issue (n)
	vấn đề

	poverty (n)
	sự nghèo túng

	overpopulation (n)
	sự đông dân cư

	disease (n)
	bệnh tật

	famine (n)
	nạn đói

	health care (n)
	sự chăm sóc sức khỏe

	overcrowded (n)
	đông đúc

	developed (n)
	phát triển

	underdeveloped (n)
	kém phát triển

	developing (n)
	đang phát triển


Bộ câu hỏi trắc nghiệm:

Question 1: How many people were there in the world in 2011?

A. 1 billion        

B. 7 billion

C. 7.5 billion        

D. 37.8 million

Question 2: What is True about Tokyo?

A. It has the largest population in the world.

B. Its population is 37.8 million.

C. Both A & B are correct.

D. None are correct.

Question 3: What is the cause of the world population growth?

A. Advances in modern medicine

B. The improvement in living standards

C. The increasing number of women of reproductive age

D. All are correct.

Question 4: What is the problem that people face today according to the text?

A. Lack of medical facilities and services

B. An increase in energy

C. Traffic jams

D. All are correct.

Question 5: What is the reason for people's health problems?

A. Air, water and land pollution in big cities.

B. Increasing demand for energy.

C. Energy shortages.

D. None are correct.
Đáp án:
Câu 1:B

Câu 2:A

Câu 3:D

Câu 4:D

Câu 5:A
Trang chủ: https://tailieu.com/ | Email: info@tailieu.com | https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom 

